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2 Hoofdvragen:

- Bespreek 4 vormen van celbeschadiging tot in het detail

- Bespreek adenoid cystisch carcinoom van de speekselkliertumoren

Meerkeuze / juist of fout:
Dit is een fatty streak: juist / fout
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Indien er eosinofiele cellen aanwezig zijn in een preparaat, kan men spreken van
een allergische reactie: juist / fout

Een benigne tumor kan metastaseren: juist / fout

Granulatieweefsel is:

A heling per secundam
B Immatuurbindweefsel
C

D keloid



Dit is een coupe van ...

A. candida met onregelmatige acanthose
B. Benigne migratoire glossitis met onregelmatige acanthose
C Benigne migratoire glossitis met regelmatige acanthose

D candida met regelmatige acanthose

Deze foto stelt voor:

A haemoraghische ontsteking
B Fibrineuze ontsteking

C purulente ontsteking

D



Casus:

Patient van 30 jaar heeft soms last van darmlijden en komt ook af en toe bij de
tandarts met een jeukende orale leasie: Hieronder is een immunocoupe tegen IgA.
Over welke ziekte spreken we?

A Lineaire IgA dermatitis
B epidermolysis bullosa
C Dermatitisherpetiformis
D

HSJ 20 HE

Een patient met een gingivale tumor komt bij de tandarts, na het nemen van een
biopt is het verslag van de APO: celrijke stroma, osseoclastische reuscellen(?). Dit is
dus een reuscel epulis?

Dit is correct: juist / fout

Een patient met een intraosseuse cyste rond de kroon van een ontwikkelende tand is
waarschijnlijk een:

A eruptie cyste

B dentogene cyste

C coronale cyste

D laterale periodontale cyste

Dit is een coupe van een keratocanthoom: juist / fout




